

记者进社区>>> 新开路社区

盖板塌陷 居民绕行 社区联合热心居民及时修复

本报讯(记者 姚连红)近日,在新华区新开路社区工作人员和热心居民的共同努力下,辖区两处塌陷的下水道盖板被修复一新。过往居民从这过不用再提心吊胆了。

9月中旬,有居民发现,在新华区志强路通往九中前街的小路上,两处下水道盖板塌陷。其中一个盖板断裂,一端翘起,居民从这过纷纷小心绕行。“这里多是平房住户,老人也多,晚上出门真怕一不留神被绊倒。”居民刘女士很是担心。

附近居民向新开路社区反映了此事。社区工作人员牛树海和同事来到现场查看情况后,用砖块围住塌陷的下水道作为警示,并协商下一步的修缮计划。住在志强路附近的居民王先生得知情况后表示,他家里正在翻新房子,可以让工人帮忙修复盖板。

前几天,王先生带着工人与社区志愿者一起来到现场,大家先把下水道内的垃圾等杂物清理干净,随后又将破碎



的砖块进行修复,并找来新盖板铺好。在附近住的孙先生和老伴也赶过来帮忙(上图)。大家忙活一下午,两处塌陷的盖板终于修缮一新。

“非常感谢热心居民和社区的帮忙,以后从这过心里踏实多了。”居民刘女士高兴地说。

记者进社区>>> 世纪阳光社区

精心设计趣味游戏 孩子们在娱乐中学会时间管理



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州路街道世纪阳光社区通过各种趣味游戏,让辖

区孩子感受到时间的珍贵,学会合理安排时间。活动当天,孩子们在社区工作人

员的带领下进入破冰游戏“极速60秒”环节。孩子们需要在1分钟内尽可能增加鼓掌次数,体验时间的短暂和珍贵。在接下来的“时间如此珍贵”环节,社区工作人员给孩子们分发了印有0至90刻度的纸条。社区工作人员告诉孩子们,纸条上的0至90代表人的一生活。他们需要根据自己去掉过去和退休后的时间,再去掉花费在爱好、无聊和因推延而浪费的时间等,看看究竟还能剩下多少时间。通过这个游戏,孩子们意识到时间的珍贵,不能浪费时间。

在“时间猎人”环节,孩子需要在规定时间内完成“无敌风火轮”任务的挑战,在紧张的氛围中锻炼自己的应变能力。社区工作人员在一旁进行指导,让孩子们融入时间管理大师的角色,学会规划任务时间(左图)。

世纪阳光社区工作人员表示,希望通过此次时间管理主题活动,增强他们管理时间的能力,学会做时间的主人。

记者进社区>>> 馨泰花园西区

路面坑洼不平 居民出行不便

朝东社区:尽快沟通解决

本报讯(记者 李婉秋 见习记者 刘学超)近日,家住运河区馨泰花园西区的王先生很是心烦:楼前的路面不平,居民出行不便。

10月11日14时许,记者来到馨泰花园西区,看到王先生所说的路面在小区8号楼前。这里的路面看上去比小区主路要低一些。8号楼前铺设了不少砖石,其中一部分有不同程度的松动和破损。

记者在一旁观察发现,不少骑着电动自行车的市民经过这里时都要被颠簸。“一年前,这里的路面便出现了凹凸不平,现在情况越来越严重。”市民张先生告诉记者。

之后,记者采访了运河区公园办事处朝东社区。一位工作人员表示,关于修缮馨泰花园西区8号楼前路面一事,他们需与物业和小区居民沟通后,再确定方案。

扫码看料更多

路面坑洼不平,居民出行不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



沧运社区

宣传健康知识

本报讯(记者 刘冰祎 见习记者 刘学超)近日,新华区沧运社区新时代文明实践站联合新华区卫生健康局和新华区疾控中心在辖区开展“健康生活 理想血压”宣传活动。

活动现场,工作人员通过现场讲解和发放宣传单等方式,让参加活动的居民对高血压的危害有了进一步了解。工作人员结合实例向居民讲解低盐饮食、适量运动、心理平衡等相关降压知识,号召大家在日常生活中定期测量血压。活动现场还准备了油壶盐壶套装、宣传购物袋等礼品。“今天学习了不少降压知识,回家我也要给家人讲一讲,养成良好健康生活习惯。”一位居民说。

骅中街道办事处

品读经典名著

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)近日,渤海新区黄骅市骅中街道办事处新时代文明实践所联合当地作家协会举行读书分享会,品读经典名著,传承传统文化。

活动现场,黄骅市作家协会主席王福利和大家一起品读、赏析了《诗经》中的代表作品,并通过实例阐明华夏儿女在千年历史长河中传承下来的各种优秀品质,以及诗篇中折射出的中华民族的文化精神。

“王老师的讲解让我对《诗经》有了更加深入的了解,明白了它不单单是文字优美,其中更蕴含着诸多哲理。今后,我要保持读书的好习惯,多读书、读好书。”居民王女士说。

蔡御社区

组织防诈骗讲座



日前,新华区蔡御社区请来建设银行的工作人员,为辖区居民讲解诈骗的常用手段和辨别诈骗的方法,让老年人了解新型网络诈骗的形式,提高了大家的防骗、识骗能力。

张雯雯 孙亮 摄

小树林社区助力文明城市建设 上门关爱老人

本报讯(记者 刘冰祎)近日,新华区小树林社区联合爱心志愿服务队开展慰问帮扶活动,志愿者到辖区三户老人家中进行走访。

活动当天一早,志愿者就带着米、面、油、糕点、牛奶等生活物品来到小树林社区的赵先生家。赵先生年过六旬,身体患病,一直独自居住。志愿者将慰问品送给赵先生,并叮嘱他有需要及时与志愿者联系。随后,大家拿起清洁工具,帮助打扫屋内卫生、清扫地面、擦拭窗台……不一会儿,屋里整洁一新。当天,大家又带着爱心礼品看望了辖区的其他空巢老人和高龄老人,力所能及地帮助他们解决生活中的困难。

创文明城市 建美好家园